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Σε απάντηση της 3315_15-1-2021,Ερώτησης, που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής της Κοινοβουλευτικής ομάδας «Ελληνική Λύση», κ. Απόστολος Αβδελάς με θέμα: 

«Καταστροφή οπωροφόρων δένδρων περιοχής Σφακιωτών Λευκάδας» και κατά το σκέλος 

που θίγονται ζητήματα πρόσληψης προσωπικού, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Στο πλαίσιο ανάπτυξης ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης του ανθρώπινου 

δυναμικού της δημόσιας διοίκησης και με στόχο αφενός τον αποτελεσματικό σχεδιασμό της 

πολιτικής προσλήψεων στο Δημόσιο και αφετέρου τον ορθολογικό προγραμματισμό κάλυψης των 

αναγκών των επιμέρους φορέων του, εναρμονισμένα τόσο με το δημοσιονομικό πρόγραμμα, όσο 

και με το σύνολο των διαρθρωτικών αλλαγών που πραγματοποιήθηκαν σε σχέση με το ανθρώπινο 

δυναμικό του δημοσίου (σύστημα κινητικότητας, κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων εργασίας, 

λειτουργία του ψηφιακού οργανογράμματος της δημόσιας διοίκησης), το Υπουργείο Εσωτερικών 

προέβη στη θέσπιση συστήματος πολυετούς και ετήσιου στρατηγικού προγραμματισμού 

προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού για όλους τους φορείς του Δημοσίου, 

συμπεριλαμβανομένων των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού (ν.4590/2019- ΦΕΚ Α’17, άρθ.1-7, και 

ν.4622/2019-ΦΕΚ Α’133, άρθ. 51). 

Ενόψει του προαναφερθέντος θεσμικού πλαισίου, για τον Προγραμματισμό Προσλήψεων 

έτους 2021, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/70/οικ.15048/29.7.2020 Εγκύκλιος (ΑΔΑ: 

9ΦΗ446ΜΤΛ6- ΣΧΚ), με την οποία κλήθηκαν, μεταξύ άλλων, και οι φορείς της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης να προβούν στην αξιολόγηση των αναγκών τους για προσλήψεις τακτικού 

προσωπικού, δυνάμενοι να αιτηθούν την πλήρωση των κενών θέσεων του Οργανισμού τους σε 

επίπεδο οργανικής μονάδας, θέτοντας παράλληλα ένδειξη προτεραιότητας για καθεμία εξ’ αυτών, 

στο πλαίσιο διαβάθμισης των αναγκών του ως εξής: 

Για το έτος 2020 Υπεβλήθησαν τρία (3) αιτήματα για: Μία θέση  ΠΕ1 

Διοικητικού/Οικονομικού, Μία θέση ΤΕ Δημοτικής Αστυνομίας και Μία θέση  ΤΕ22 Διοίκησης 

 Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης  και εγκρίθηκαν με την ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./148/60623/5-10-2020 
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τροποποιητική απόφαση της υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./104/13657/16-7-2020 εγκριτικής 

απόφασης Δύο(2) θέσεις: μια θέση (1) ΠΕ1 Διοικητικού- Οικονομικού και μια θέση (1) ΤΕ22 

Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

Για το Έτος 2021 :Υπεβλήθησαν τέσσερα (4) αιτήματα για : Μία Θέση ΠΕ Πολιτικού 

Μηχανικού, Μια θέση ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, Μία θέση ΔΕ Δημοτικής Αστυνομίας και μία θέση 

ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων και εγκρίθηκαν : Με την υπ΄αριθμ 42/30-9-2020 απόφαση του 

Υπουργικού Συμβουλίου  Δύο (2) θέσεις : Μία θέση ΠΕ Πολιτικού Μηχανικού και μία θέση ΠΕ 

Διοικητικού Οικονομικού. 

Όσον αφορά την ενίσχυση του φορέα μέσω του ενιαίου συστήματος κινητικότητας, ο Δήμος 

Λευκάδας, σύμφωνα με τα στοιχεία που παρατίθενται στον ιστότοπο της απογραφής 

(http://apografi.gov.gr/kinitikotita/esk_cmobility.html), συμμετείχε στην κινητικότητα του έτους 2020 

για την κάλυψη τεσσάρων (4) θέσεων με μετάταξη, κατηγορίας εκπαίδευσης και κλάδου, ΠΕ 

Διοικητικού, ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, ΥΕ Κλητήρων και ΔΕ Τεχνιτών Υδραυλικών. Από 

τις προαναφερόμενες θέσεις, για τις τρεις πρώτες υφίστανται αιτήσεις ενδιαφερομένων υπαλλήλων. 

Συμπληρωματικά στα ανωτέρω και προκειμένου να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες του 

φορέα, στο πλαίσιο της αριθ. πρωτ.11072/18-2-2020 εγκυκλίου (ΑΔΑ:Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π) 

«Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2020 στους ΟΤΑ α΄& β΄βαθμού και 

στα ΝΠΙΔ αυτών» δίνεται η δυνατότητα υποβολής αιτήματος για πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου ή με σύμβαση έργου, με έγκριση από την Επιτροπή του άρθρου 2 παρ.1 

της αριθ. 33/2006 ΠΥΣ, όπως ισχύει. Είναι προφανές όμως ότι οι πάσης φύσεως συμβασιούχοι δεν 

μπορούν να υποκαταστήσουν το τακτικό προσωπικό. 

Από τα στοιχεία που τηρούμε στην υπηρεσία μας, σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Λευκάδας 

ανταποκρίθηκε και υπέβαλε αίτημα, όχι όμως συναφών ειδικοτήτων, συνολικού αριθμού τεσσάρων 

θέσεων με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ήτοι (ένας συντηρητής κτηρίων, ένας 

μάγειρας και δύο χειριστές μηχανημάτων έργου), το οποίο με την αριθ. πρωτ. 

ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./103/12348/16-7-20, ικανοποιήθηκε για τις τρείς θέσεις εξ αυτών. 

 

 
         Ο  Υπουργός  
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Εσωτερική Διανομή 
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